



## **Перед судом предстанут двое участников организованной преступной группы, обвиняемые в грабеже и разбойных нападениях**



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела по обвинению Артура Галиаскарова и Марселя Зарипова в совершении серии преступлений, предусмотренных пп. «а», «б» ч. 3 ст. 161, пп. «а», «б» ч. 4 ст. 162, ч. 2 ст. 222 УК РФ (грабеж, три разбойных нападения и приготовление к разбою, совершенные организованной группой и в особо крупном размере, незаконное хранение огнестрельного оружия). Последнему помимо участия в грабеже и приготовления к разбою также инкриминированы преступления, предусмотренные ч. 2 ст. 208, ст. 205.3, ч. 2 ст. 228 УК РФ (участие в незаконном вооруженном формировании, прохождение обучения в целях осуществления террористической деятельности и незаконное хранение наркотических веществ).

По версии следствия, Галиаскаров и Зарипов в период с 2012 по 2015 годы на территории Тюменской и Свердловской областей в составе организованных преступных групп совершили ряд тяжких преступлений, связанных с открытым хищением имущества на общую сумму более 30 млн рублей, принадлежащих ОАО «Запсибкомбанк», ООО «Остен», ООО «Агат» и ООО



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

ПГ «УралВторМет».

Кроме того, Зарипов в декабре 2014 года прибыл в Сирийскую Арабскую Республику, где вступил в запрещенное на территории РФ незаконное вооруженное формирование «Джейш-аль Мухаджрин валь-Ансар» и прошел обучение в тренировочном лагере боевиков, находившись в нем до марта 2015 года. Возвратившись в город Екатеринбург, Зарипов в августе 2016 года приобрел и хранил без цели сбыта наркотические средства в крупном размере.

В последующем Галиаскаров и Зарипов вместе с другими участниками организованной группы запланировали разбойное нападение на индивидуального предпринимателя, приняли все необходимые меры к его приготовлению, однако не довели свой преступный умысел до конца по не зависящим от них обстоятельствам.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Деятельность организованных групп изблечена и пресечена, другие участники ранее привлечены к уголовной ответственности, в отношении них уголовные дела выделены в отдельное производство и рассматриваются судом по существу.

Официальный представитель СК России

С.Петренко

## Изображения



26 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1198617>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---